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Zie onderstaande vraag van nursing Misschien mooi om weer even aandacht te besteden aan het belang van vaccinatie in de

zorg
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Onderwerp FW verpleegkimdigen en griepprik

Van 10 2e 10 2e

@rivm nl10 2e 10 2e

Beste

Ik begreep dat 10 2« vakantie heeft kan iemand anders mijn onderstaande mail beantwoorden Ik hoor het graag

Met vriendelijke groet

m
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Verzonden woensdag 2 September 2020 12 49
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Onderwerp verpleegkundigen en griepprik
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10 2e karivm nl
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10 2e l@nvm nl

10 [2e

Beste

10 2eGraag zou ik een reactie van

jaar pleitte hij ervoor de griepprik voor verpleegkundigen te verplichten Wat vindt hij van de uitslag van deze poll En is hij nog

willen op het bijgaande stuk dat we onlangs hebben gepubliceerd op Nursing nl Vorig

steeds voor een verplichte griepprik En welke rol speelt corona daarin voor hem Kunnen jullie mij helpen

Ik hoor het graag

Verpleegkundigen nog altijd niet happig op griepprik ondanks corona

Ook in deze covid 19 tijd is de meerderheid van de verpleegkundigen niet van plan de griepprik te halen Dat biijkt uit een Nursing

poll waar 1185 verpleegkundigen aan deelnamen

De griepprik haal ik nooit reageert 55 654 respondenten op de vraag Haal jij ditjaar de griepprik En dat verandert dus niet

door corona Een derde 31 zegt de vaccinatie net als voorgaande jaren wel te nemen Dat is 2 lager dan anders want 27

personen 2 geven aan gewoonlijk de griepprik wel te nemen maar nu niet De poll vraagt niet naar de reden waarom

Nu wel de griepvaccinatie

Erzijn collega s die wel degelijk de griepprik zullen nemen nu covid 19 rondwaart Normaal gesproken niet maar nu wel vanwege

coronaantwoorden 83 van de 1185 7 mensen Slechts 2 neemt de griepprik nu wel en anders niet in verband met een andere



641178

reden dan covid 19

Meer griepvaccins ingekocht

Bovenstaande Nursing poll kwam vrij vroeg in hetseizoen ditjaar augustus Oorzaak was het persbericht i an het ministerie van

VWS waarin men verwachtte dat vanwege covid 19 meer mensen de griepprik zullen halen Volgens een woordvoerder van het

ministerie voor VWS heeft het RIVM zo veel mogelijk griepvaccins ingekocht meldde NU nl

Er is wereldwijd meer vraag naar de griepprik omdat de risicogroep voor griep en covid 19 grotendeeis gelijk is en omdat landen

willen voorkomen dat de zorg extra belast wordt door een eventuele griepepidemie Met de hoeveeiheid vaccins die het RIVM heeft

ingekocht kan het aantai mensen dat na een oproep een griepvaccin komt halen 10 procent hogerzijn dan normaal

Verpleegkundigen en de griepprik

iederjaar laait de discussie griepvaccinatie ja of nee weerop Erzijn onder verpleegkundigen felle voor en tegenstanders Lees

hier meer over in het artikel Ve griepprik waarom zou je hem halen en waarom niet

De poll

Aan de Nursing poll deden 1185 zorgverleners mee De oproep om mee te doen werd verspreid via Nursings Facebook Instagram

Twitter en digitate nieuwsbrief
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